
学校評価自由記述から
個人名が特定される内容は載せていませんが、全職員で共有しております。

【教育課程・授業等について】
・ 台風や風邪症状で欠席が多い時はオンライン授業の選択肢を持たせてほしい。学級懇談会や個人面
談もオンライン参加を認めてほしい。
・ オンライン授業がわかりにくい。先生の声がオフになっていたりする。黒板が見えにくい。
・ 閉鎖中オンライン授業ありがとうございました。急遽でしたし、慣れないオンライン授業で大変だったと思
いますが、オンライン授業中、ほぼ同じ子達ですがチャットがうるさいので、もっときつく子供に言って欲
しいです。黒板が遠かったり音が聞こえにくい中、授業を頑張って聞いているのに、一部の子達のチャッ
トがうるさく、あれならミライシードをやるでもいいのでは？と思いました。
不慣れなオンラインでご迷惑をおかけしております。貴重な御意見を共有し、教職員の研修にいかして
いきます。
・ 懇談会や保護者面談に土曜枠も設けるか、夜もう少し遅い時間枠も設けるか、桜台中と期間を合わせ
てほしいです。上の子（中学）の面談で休暇を使い、下の子（小学校）もとなると会社が良い顔をせず泣く
泣く下の子の保護者会や面談を断念したので。
お仕事がお忙しい中、学校へ足を運んでくださりありがとうございます。面談や懇談会の曜日と時間に関
しましては、教職員の勤務規定の関係で御要望に答えられない設定があります。期間につきましては、
校内では兄弟で合わせるように配慮しております。
・ 習字の筆と絵の具の筆は傷むので学校で洗わせてほしいです。以前のアンケート結果で「休み時間に
洗い終わらず次の授業に響くため」とのことでしたが、授業終了10分前程度から早く作品が仕上がった
人から洗いたい人のみ順次静かに洗ってよいとしてはいかがですか。水道の数と、全児童が洗いたがら
ないと思われることから、それであれば間に合うと思います。10分前がだめなら5分前でもいいです。
昨年同様の回答となってしまいますが、学習活動の時間の確保のため、引き続き御家庭での取組をお
願いします。
・ 自転車の乗り方が危ない子を見ることがあるので、ルールを座学と実技で学ぶ時間を設けるといいかな
と思う
毎年、市役所の担当課より講師を招いて、「交通安全教室」を実施しています。また、地域の皆様の温か
いお声がけもあるようです。児童が、自分自身の安全は自分自身で守るという意識を持てるよう、日々
の交通安全指導について見直していきます。

【環境・設備について】
・ トイレの便座が壊れていて使いにくい、プールのトイレが臭いなどと聞いていますが、そのため我慢する
こともあるようで心配しています。どのようになっているのでしょうか。
・ 朝廊下が暗いのは良くないと思います。
・ 校門が遠く、職員室が2階という点が防犯面で心配です。防犯カメラを設置したり、登下校時以外はすぐ
に全昇降口に施錠をするなどお願いします。
・ 学童前の校庭に、足の踏み場もないくらい、毛虫が大量に発生している時期がありました。毎年、大量
発生しているとも聞きましたので、環境美化の一環で、害虫駆除の検討をお願いしたいです。
・ 校内でも「こんな所から落ちたら死んじゃう」という場所に子供が乗っていたり、ちょっと覗き込んでバラン
ス崩したら落ちてしまうな、という所も多いと思います。子供個人個人が気を付けるべき所ではあります

が、ちょっとそういう大事な所だけには「のぼらない！」「❌」「開けない」などの分かりやすい表示がある
と良いなと思います。
・ 夏だと蚊が多く、鉄棒あたりとか葉っぱが生い茂ってる場所がたくさんあるため刈って欲しいと思うことが
ある。
・ 女子トイレの個室の中のごみ箱があふれ出てる事が多いようです。
施設面につきましては、改修工事も計画されておりますので、市教育委員会へも御意見の内容を報告
し、検討していただこうと思います。軽微の修繕及び環境整備等につきましては、御意見を踏まえ、改善
できるところは速やかに対応していきます。

【教職員について】
・ 子どもが提出した学校アンケートの内容に先生たちは向き合ってくれているでしょうか？
「学校生活アンケート」につきましては、管理職が開封し全内容を確認しています。その後、児童への聞
き取りを行い、解決にあたっています。内容は、本人の意思を確認の上、担任に伝えています。また、無
記名のものも含め、その概要を担任に伝え、日々の生徒指導にいかすようにしています。
・ 担任の先生について相談しましたが、大変不満です。きちんと相談でき、解決に向けて話し合える先生
へ相談できるようにしてほしいです。
・ 担任の先生が不在のことが多く、不安に思う事があります。



・ 先生方が保護者なのか地域の方なのか、わからない事があるので、名札かマークなどつけて頂けるとう
れしいなぁ、と以前から感じています。
・ 子供が〜先生の言葉遣いかすごいとか怖いというのをよく聞く
貴重な御意見ありがとうございます。児童が安心して学校生活を送れるよう、全教職員で共有し、自分
たちの行動を振り返り、見直していきます。

【配付物等について】
・ マチコミメールが多すぎる。
・ 準備が必要なものや提出物について（PTAも含む）提出期限を長くして欲しい。例えば月曜日案内があ
り土日を挟まない案内と同じ週内の金曜日までなどのことが多く、ひとり親世帯や共働き世帯にとっては
土日を挟んでいただけると大変助かります。
・ 年間予定表は紙で配布してほしい。
・ たよりについて、期日までに持ってくるものや連絡がまとまっておらず、見落としやすい。重要な事項は
纏めて記載する等工夫していただきたい。
読む側の立場になって、これまで以上に内容を精選し、よりわかりやすいお便りを目指していきます。
・ 給食費の引き落としができなかった場合の対応として、保護者が職員室に現金を持参しなければならな
いというのは厳しいと思います。入金していなかった自分が悪いのは間違いないのですが、共働きなの
で平日のスケジュールを空けるのがかなり大変なので、振込も可にしていただけるとありがたいです。
(もちろんもう入金を忘れないようにします)
お忙しい中、持参していただきありがとうございます。個別に引き落としを繰り返しますと、保護者の方の
手数料の御負担が増えてしまいますので、現金持参をお願いします。便りや、直前メールにて御案内し
ておりますので、引き落としができますよう御協力をお願いします。

【外部機関の活用について】
・ 先生方のご尽力にはいつも感謝しておりますが、場合によって、専門家の積極的介入が必要だと思いま
す。
御心配をいただきありがとうございます。現在も、事例によっては、専門の外部機関と連携して対策を講
じております。安心して見守っていただけるよう、より丁寧な対応を心がけて参ります。

【PTAについて】
・ PTA活動を廃止してほしい。
・ PTAの参加の意思表示を必ず取るようにしてほしい。
・ 毎年、新年度にクラス役員さんを決めますがその時のアンケートに、免除されるPTA本部と、委員の長
のみの記載だけではなく、平の役員をやったことを記入する欄も作るべきだと思う。司会進行の役員さん
も誰がやったか、やっていないか把握できていないので困っていらっしゃるし、実際、役員決めがあるか
らと欠席される方も多いです。出席した人が強制的に役員にされるのはおかしいと思います。
・ 運動会前の美化作業に参加された家庭に、運動会保護者席優先入場券を配布することは良いアイディ
アだと思うが、仕事や家庭な事情で参加ができない家庭があることも理解していただきたい。と思いまし
た。
・ PTA活動が平日のみのようなので、共働きには辛い。
・ 有価物回収日が月1になりました。市の回収日には出さず、桜台小中に微力ながら役立ちたいので溜め
ていますが、ペットボトルキャップのように、学校に紙資源の回収スペースを作り、随時こどもに持たせる
というのはいかがですか。こどもの環境意識をもっと育てたいのですが月1になり希薄になってしまうの
が心配です。
いつもPTA活動に御理解・御協力いただきありがとうございます。会員の皆様の御意見が反映されるよ
うPTA本部役員様にもお伝えし検討して参ります。引き続き、御協力をお願いいたします。

・ 年毎に全てが前進している様子。感謝申し上げます。
・ いつも丁寧に子どもに接していただきありがとうございます。学校であった楽しかったことの話をよく聞く
ので安心しています。これからもよろしくお願い致します。
・ 先生方は、時間もタイトで多様な子供達をまとめなくてはならず、とても一生懸命やって下さっていて、私
は感謝しかありません。それでも学校や先生に不満がある方もいて、それは本当は市の制度の問題
だったり、日本の教育制度の問題の場合が多いと感じます。でも、先生個人のせいだと思うのが手っ取
り早いからそうなってしまうと思うのですが、それは勿体ない事だし、筋違いで子供にメリットも無い思う
ので、なにか市や制度に直接訴えかけられるような仕組みがあれば良いのに、と思っています。
温かな御言葉、ありがとうございます。関係機関との連携を更に深め、教育活動にあたって参ります。


